

## **PRIJEDLOG**

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 150/11) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2012. donijela

### **ODLUKU o zastupanju Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Tribunj d.o.o., Tribunj**

#### **I.**

Određuje se Tihomir Jakovina, ministar poljoprivrede, za zastupanje Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Tribunj d.o.o., Tribunj, sukladno točki IV. Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Društvenog ugovora o osnivanju Veletržnice ribe Tribunj d.o.o., Tribunj, (Klasa: 330-02/09-01/01, Urbroj: 5030116-09-1, od 14. svibnja 2009. godine)

#### **II.**

Danom stupanja na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka o zastupanju Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Tribunj d.o.o., Tribunj (Klasa: 330-02/09-01/01, Urbroj: 5030125-09-5 od 15. listopada 2009.)

#### **III.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:  
Urbroj:  
Zagreb,

**PREDSJEDNIK**

**Zoran Milanović**

## **Obrazloženje**

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2. veljače 2006. godine donijela Odluku o davanju suglasnosti na prijedlog Društvenog ugovora o osnivanju Veletržnice ribe Poreč d.o.o., Poreč i Odluku o zastupanju Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Poreč d.o.o., Poreč. Točkom IV. Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Društvenog ugovora o osnivanju Veletržnice ribe Poreč d.o.o., Poreč određeno je da Republika Hrvatska, kao član ovoga društva ostvaruje svoja prava u Skupštini društva preko Vlade Republike Hrvatske, koju zastupa osoba određena posebnom odlukom Vlade Republike Hrvatske (Odluka o zastupanju Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Poreč d.o.o., Poreč). Tada donesenom Odlukom o zastupanju za zastupanje je ovlašten tadašnji ministar nadležnog Ministarstva mr. sc. Božidar Pankrećić.

Vezano uz Veletržnicu ribe Rijeka d.o.o., Rijeka, Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 16. ožujka 2007. godine donijela Odluku o davanju suglasnosti na prijedlog Društvenog ugovora o osnivanju Veletržnice ribe Rijeka d.o.o., Rijeka i Odluku o zastupanju Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Rijeka d.o.o., Rijeka. Kao i u prethodnom slučaju Veletržnice ribe u Poreču, Odlukom o zastupanju za zastupanje je ovlašten tadašnji ministar nadležnog Ministarstva mr. sc. Božidar Pankrećić.

Promjenom u sastavu Vlade Republike Hrvatske 2009. godine, donesena je nova Odluka o zastupanju Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Poreč d.o.o., Poreč (Klasa: 330-02/09-01/02, Urbroj: 5030125-09-1 od 15. listopada 2009.), i Odluka o zastupanju Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Rijeka d.o.o., Rijeka (Klasa: 330-02/09-01/03, Urbroj: 5030125-09-1 od 15. listopada 2009.). Ovim Odlukama je za zastupanje Vlade Republike Hrvatske u Skupštinama ovih dviju veletržnica ribe određen Petar Čobanković, tadašnji ministar nadležnog Ministarstva.

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 14. svibnja 2009. godine donijela Odluku o davanju suglasnosti na prijedlog Društvenog ugovora o osnivanju Veletržnice ribe Tribunj d.o.o., Tribunj i Odluku o zastupanju Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Tribunj d.o.o., Tribunj. Odlukom o zastupanju Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Tribunj d.o.o., Tribunj (Klasa: 330-02/09-01/01, Urbroj: 5030125-09-5 od 15. listopada 2009.) za zastupanje Vlade Republike Hrvatske u Skupštini Veletržnice ribe Tribunj d.o.o., Tribunj određen je Petar Čobanković, tadašnji ministar nadležnog Ministarstva.

Nakon donošenja i usvajanja ovih Odluka od strane Vlade Republike Hrvatske, potpisani su Društveni ugovori o osnivanju veletržnica ribe te su tako osnovane tvrtke u kojima Vlada Republike Hrvatske preko nadležnog Ministarstva (sada Ministarstva poljoprivrede) sudjeluje s 25% udjela u ovim trgovačkim društvima. Također, uz Ministarstvo s ravnomjernim udjelima sudjeluju i Županije, Grad/Općina te ribarske zadruge što omogućuje kvalitetnu povezanost i uključenost svih zainteresiranih strana.

Napominjemo da je rad i funkcioniranje veletržnica ribom u Republici Hrvatskoj od iznimnog značaja iz razloga što se na taj način omogućava i stvaraju uvjeti za što bolju i kvalitetniju organizaciju tržišta ribom, gdje se smanjuje broj posrednika u prometu i na taj način pojeftinjuje riba za krajnjeg potrošača. Stvaranjem uvjeta za organizirano prometovanje ribom postigli bi se višestruki učinci od kojih profitiraju podjednako ribari, potrošači i država. Kroz stalni veterinarsko-zdravstveni nadzor osigurala bi se kvaliteta proizvoda, štitilo zdravlje potrošača, stvorile pretpostavke za evidenciju ulova i uzgoja, te konačno stvorila solidna osnova za planiranje i daljnji razvoj ribarskog sektora u Republici Hrvatskoj.

Slijedom navedenog, a sukladno Zakonu o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave („Narodne novine“, br. 150/11) i s obzirom na sadašnji sastav Vlade Republike Hrvatske u kojoj Tihomir Jakovina obnaša dužnost ministra poljoprivrede potrebno je donijeti nove Odluke o zastupanju, kako bi se omogućio daljnji rad ovih veletržnica u zakonskim okvirima.